
Az a
éltégla súlya az általa kifejtett nyomóer®vel egyenl®:

0,156 · 1000 = 156 kp.

Az a
él fajsúlya 7,8 kp/dm

3
lévén, a tégla térfogata

156 : 7,8 = 20 dm

3
= 20 000 
m

3
,

így a tégla magasságára

20 000 
m

3
: 1000 
m

2
= 20 
m adódik.

Buday Gábor (Bp., Piarista g. I. o. t.)

Megjegyzés: A feladat az alapterület ismerete nélkül is megoldható. Ugyanis az a
éltégla magasságát 
m-ben meg-

kapom, ha meghatározom: az 1 
m

2
-re jutó nyomóer® hány 
m

3
a
él súlyával egyenl®.

1 
m

2
-en az a
éltégla 0,156 kp = 156 p nyomóer®t gyakorol, ez

156 : 7,8 = 20 
m

3
a
él súlyával egyenl®, ennek folytán a tégla magassága 20 
m.
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